11Iro

AMmsa: maxkc
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.11.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/818/answer/819




YBaxaemruiit makc! KonmynsituBHas fUChYHKIHS - 9TO cOOMpaTeIbHOE IIOHSATHE, KOTOPOE BKJTIOYAET B
ce0s HapylIeHUs KaK 9PEeKTUJIbHON COCTABINIONIE! (IPEKIUs, 9IKYAIus), TaK U PeIPOAYKTUBHOMN
GyHKIMY (CITIOCOOHOCTH K OEeTOPOXKAeHHUI0). CUMIITOMEI ¥ CIIOCOOHRI JIEYEeHUST CTOJIb MHOTOYHCIIEHHHI,
YTO B KOPOTKOM OTBETE HEBO3MOXKHO 0XBATUTh UX BCe. Eciu Bac mHTepecyeT 4TO-TO KOHKPETHOE, TO
Hanumute, 6yoy papm oTBeTUTH Gonee moapobHo. Ha caliTe rapaHTHpOBaHa II0JTHAS
KoH(UmeHIMaIbHOCTh, Baiu ganuble (e-mail) He OyOyT OOCTYIHBLL HU [JIS KOTO.



